
IZ KMETIJSKE RAZSTAVE V LJUTOMERU. 
V dneh 17. in 18. oktobra t. 1. se je vršila v Ljuto*-

meru razstava, odnosno ogled vin, grozdja, sadja in dru
gih kmetijskih proizvodov, katera je končala s popolnim 
uspehom. Kljub ogromni zaposlenosti razstavljalcev s tr
gatvijo, setvijo in nujnimi jesenskimi opravili je bila pri
reditev obiskana prav dobro. 

Razstava se je odlikovala zlasti po svoji raznolično
sti od enakih prireditev v sosednih okoliših ter je nudila 
verno sliko malone vseh kmetijskih proizvodov v ljuto
merskem okraju. Dokazala je nesporno,, da kmetski ži
velj v tem okraju koraka z duhom časa in da prleški 
kmet zamore uspešno tekmovati na polju umnega kme
tijstva z drugimi kraji naše države. 

Razstava je bila razdeljena na tri oddelke in sicer to: 
vinski in grozdni oddelek, sadjarski oddeleic z brezalko
holno točilnico in kmetijski oddelek. Vse je bilo okusno
ozaljšano im povsod je bilo opažati najlepšo harmonijo. 

Na razstavnem prostoru so se po otvoritvi od. strani 
zastopnika velikega župana g. ravnatelja Puklavca vršila 
strokovna predavanja od priznanih strokovnjakov gosp. 
Priola, profesorja na srednji vinarski in sadjarski šoli in 
očeta sadjarstva v naših krajih g. Levstika iz Celja, kar 
je podelilo prireditvi poseben strokovni značaj. 

Drugi dan razstave je bil posvečen predavanjem s 
skioDtičnimi slikami iz alkoholizma in narodnega zdravst
va, koje je vodil nenadkriljivi govofniK g. Puhar iz drž. 
zdravstvenega zavoda v Ljubljani. Njegova izvajanja so 
učinkovala kot blagodejen dež po dolgotrajni suši, ki po
raja v rastlinstvu novo življenje. Napetost poslušalcev so 
povečale ganljive zgodbice iz zapiskov umobolnic in kaz
nilnic, ki so privabile nekaternikom solze v oči. Ob raz
hodu se je šepetalo od ust do ust, da bi bilo umestno, kaj 
enakega še večkrat prirediti. 

Vinski oddelek v ospredju je bil bogato založen z 
najžlahtnejšimi vini raznih vrst, latnikov in vrhov. Ljuto
merskih goric, kakor: Kamenščak, Grezovščak, Slamnjak, 
Rinčet, Železne dveri, Podhamer, Strmec itd. Posamezni 
vinski vzoci so s svojo izvanredno finostjo poskušavalce 
naravnost očarali. Neverjetno dehteča cvetlica ter nebeš
ko harmoničen okus teh vin se skoraj primerjati ne da. 

Enako skrbno opremljen je bil sadjarski oddelek, ko
der si mogel videti obsežen sortiment raznih žlahtnih vrst 
jabolk, hrušk in drugega sadja, ki je bilo na razstavi ne 
toliko za širši konzum, marveč zaradi tega, da se dolo
čijo imena. To je bilo nujno potrebno, ker se le na pod
lagi poizvedb o rodovitnosti posameznih vrst, njih uspe
vanju v raznih legah in tleh, kakor tudi odpornosti proti 

Gospodarstvo. 



tooleznim in škodljivcem more sestaviti primeren del teh 
vrst za ljutomerski okraj. 

Sadjarskemu oddelku je bil priključen brezalkoholni 
oddelek, kjer si razen okusnega sadja mogel poskusiti — 
menda prvič v življenju — grozdni sok v svoji prvotni 
naravni obliki, ki se spremeni pozneje v opojno vino, če 
smo kvasnim glivicam prepustili prosto pot, da so se za
mogie razvijati in delovati. Brezalkoholno vino je izviralo 
iz žlahtnine ter je bilo prirejeno po načinu Baumana iz 
Freiburga (Nemčija) in sicer s pomočjo zvonastega steri
lizatorja in Eggenbergerieve priprave za shranjevanje 
brezalkoholnih pijač v sodih. 

Na kmetijskem oddelku so bili zastopani sadeži vsa
kovrstnih poljskih rastlin, kot semena raznih žitaric in 
drugo, ki jih je razstavila semenogojska postaja v Beltin
cih, graščina Freudenau v Črncih pri Apačah in drugi na
predni kmetovalci iz okoliša in trga. Zanimanci so imeli 
priliko pokusiti tudi domači polnomastni sir »Trapist« od 
več razstavljalcev, med temi tudi od g. Alojzija Slaviča v 
Banovcih pri Ljutoimeru,ki je bil posebno okusen. Pa tu
di ostali razstavljalci so razstavili domači sir prav dobre 
kvalitete. 

Za uspeh prireditve gre hvala v prvi vrsti razstav
Ijalnemu odboru, sestoječemu iz delegatov od vinarske 
zadruge, sadjarske in kmetijske podružnice, ter sreskemu 
•ekonomu, pa tudi vsem razstavljalcem, ki so prispevali 
v ta namen s svojimi kmetijskimi produkti ter vsem po
žrtvovalnim damam za kinčanje dvorane. 

V znak priznanja za dobro kakovost razstavljenih 
predmetov in uspešno delovanje na polju umnega kme
tijstva je g. veliki župan podelil nekaterim razstavljal
«em posebne diplome. 

OKRAJNA SADNA RAZSTAVA V PTUJU 
Je bila prirejena v večjem obsegu ter še enake ni bilo v 
naši državi, saj se bi jo lahko postavilo tudi v Beograd ali 
Dunaj. Razstavljeno je bilo sadje vseh vrst, pa tudi sadni 
izbori, ki v Sloveniji najbolj uspevajo in to so: Bauma
mova reneta, kanadka, lepi boskop, štajerski mošancelj, 
bobovec, damasonka in tudi prinčevo jabolko, katere sor
4e so zbog svoje lepe rdeče barve, velikosti in dobrega 
okusa prvovrstno trgovsko blago, pa tudi za domačo upo
rabo in jih je čimbolj razširiti. 

Na razstavo so prišli trgovci iz vse naše države, pa 
tudi iz tujih držav, tako iz Francoske, Nemčije, Avstrije 
in Nizozemske. Cela razstava je bila prodana ma Dunaj, 
ponoviti pa se hoče na Holandskem pod našim imenom, 
ker hoče neki holandski kupec tamkaj spraviti naše do
bro sadje na tuje države. 

Razstava je imela poučni in trgovski značaj, zato so 
j o obiskovali tudi domači sadjarji in učenci ljudskih in 
kmetijskih šol. 0 razstavi izide posebna številka »Sadjar
ja« s slikami ter se naj zanimanci prijavijo pri tajniku L. 
Šagadinu, ako hočejo imeti od razstave kakšno sliko, ali 
pa če hočejo postati člani sadjarske podružnice in prejeti 
izredno številko »Sadjarja«. 

Razstavljalci prejmejo za svoje lepo sadje, ki so ga 
razstavili, odlikovanja v obliki diplom, poučnih knjig in 
rraznega orodja. Imena odlikovancev se pozneje objavijo. 

Razstavni odbor se vsem razstavljalcem sadja, orodja 
in drugih pripomočkov ter dalje vsem, ki so pomagali, da 
je razstava tako dobro uspela, prav prisrčno zahvaljuje. 
Ob enem pa jih prosi, da se že sedaj pripravijo na udelež
bo na pokrajinski vinski razstavi, ki se vrši meseca janu
arja v Ptuju v istih prostorih. 

GORNJEGRAJSKI, OZIROMA MOZIRSKI OKRAJ 
NAŠA GOSPODARSKA ŠVICA. 

Lepa je naša domovina, oblagodarjena je z naravni
mi krasotami. Mnogi veliki narodi se ne morejo ponašati 
s tako raznolično in slikovito naravo, kot mi Slovenci. Ob 
prehodu severa na jug leži naša zemlja in se radi tega 
Izražajo v njej vsi krajevni čari in mikavnosti, ki jih ust
varja tako zelo različno podnebje. In to podnebje in se
stava tal in voda vtisne svoj posebni pečat vsakemu kra
ju, vsakemu selišcu in načinu življenja ter značaju pre
bivalstva. Ta posebni pečat in obiležje nosi tudi naša 
Gornjesavinjska dolina. 

Ni moj namen, peti slavo krasotam tega najlepšega in 
•gospodarsko najnaprednejšega dela nase domovine. Zato 
«o poklicani drugi, sposobnejši. 

Živahni, od leta do leta naraščajoči tujski promet, 
krasne, imovitejšim trgom podobne bele vasi ob Dreti in 
Savinji in gosposke, snažne kmečke hiše, katere vsepov
sod v oknih, na podstavkih in v vrtovih krasi ljubko tiho 
cvetje in zelenje, pričajo zadosti jasno o izredni lepoti na
se Gornje savinjske doline. In pri ustvarjanju teh narav
nih krasot, po katerih slovi gornjegrajski, oziroma mozir
ski okraj, je odločilno sodeloval s svojo bistrino, marlji
vostjo in gospodarsko naprednostjo naš savinjski kmet. 
In naš kmet ne miruje in si prizadeva in se trudi, da si 
aiboljša svoj gospodarski položaj in dvigne ugled in gos
podarski sloves svoje ožje domovine. Danes slovi n. pr. 
maša Šolava daleč preko mej države s svojo znamenito 
solčavsko ovčjo pasmo. Radi tega je pred 14 dnevi pod 
vodstvom živinorejskega referenta g. Zupanca obiskala 
:Solčavo komisija avstrijskih strokovnjakov, ki so nakupili 
zm;tno število plemenskih ovac za Avstrijo. Na glasu je 
tudi naše marijadvorsko goveje pleme, ki je najboljše v 
mariborski oblasti. Pretekli teden je pod vodstvom dr. 
Žir.avca in ing. Murija nakupila komisija večje število ple 
ir.onske živine za srednjo vinarsko in sadjarsko šolo v Ma 
rihoru. Na povzdigi naše živinoreje, te izredno važne gor
njesavinjske pridobitne panoge, delujejo s posebno vne
mo gg. Maks Štiglic iz Rečice ob Savinji, M. Goričar, žu
pan, in Pušenjak, šolski upravitelj v Mozirju ter baron 
Warsberg im Irman v Šmartnem ob Paki. Po marljivem 
in vztrajnem prizadevanju teh gospodov se je jela posa
mezno uvajati tudi že smotrena kontrola molže. Na zbolj
šanju semena domačih žitnih vrst delujeta z uspehom gg. 
VVaruberg in Steblovnik v Šmartnem ob Paki. 

Znamenito je tudi smotreno vzgojeno mozirsko sadje. 
Saj je predlanska sadna razstava v Šmartnem pokazala, 
da mozirski okraj premore najlepše sadje v mariborski 
oblasti. Največje zasluge za današnjo visoko stanje naše
ga sadjarstva gredo gotovo šolskemu upravitelju v pok. g. 
Praprotniku, dr. Goričarju in drugim vnetim domačim 
sadjarjem. 

Za razvoj smotrenega planinskega pašništva pa se 
posebno trudijo gg. Strnad in Pečnik v Novištifti in župan 
Plaznik v Lučah. 

Kakor vidimo, se poleg lesne kupčije, najvažnejše 
pridobitne panoge v Gornjesa vinjaki dolini, vrši zelo ži
vahno gibanje na povzdigi vseh naših gospodarskih pa
^og v gornjedrajskem, oziroma mozirskem okraiu. In f>^n 

se bo to smotreno delo nadaljevalo, kakor do sedaj, sme
mo upravičeno pričakovati, da Gornjesavinjska dolina s 
primerno podporo in z razumevanjem odločilnih državnih 
in upravnih činiteljev ne bo slovela kot naša Švica samo 
radi njenih divnih planin in naravnih krasot, ampak tudi 
po njenem gospodarskem razvoju in napredku. 

Fr. Wernig, kmet. referent. 

ŠE NEKAJ 0 REJI CISTE ŽIVINE. 
K mojim zadnjim izvajanjem v članku »Kmetovalci, 

gojite čisto pleme!«, moram na podlagi najnovejših opa
zovanj še pripomniti, da je zlo vsestranskega mešanja in 
križanja naše živine v resnici še mnogo večje, kakor sem 
to zadnjič povdarjal. 

Na Lukeževo se je vršil, kakor običajno, v Mozirju 
veliki letni sejm. Mozirje leži v sredini marijadvorskega 
plemenskega okoliša in meji na okoliš rumenosivih po
murcev. Človek bi vsled tega pričakoval, da bo našel na 
tem sejmu pretežno belorunieno marijadvorsko, ali vsaj 
pomursko živino. V resnici pa je bilo blago na tem sejmu 
tako mešano in pestro, da sem skoraj imel vtis, da se ne 
nahajam v Mozirju, v sredini slovite reje Marijadvorcev, 
ampak nekje v križenem pimegavskem okolišu Hrvaške, 
oziroma Bosne. Prvih 50 živali na sejmišču je bilo rdeče
rumenega in sivega, že izprijenega, hrvaškega pokolenja. 
Niti repa ni bilo med njimi čisto marijadvorskega. Ob za
ključku sejma pa sem med sto živali naštel mogoče kakih 
deset delno čistih domačih marijadvorcev. 

Kmetovalci so naravno prav pridno kupovali mršave, 
izverižene hrvaške krave — nekatera prava strašila — in 
jih bodo doma deloma spitali ter zaklali, mnogo pa jih 
bodo obdržali za pleme ter nadaljno rejo, ker se med nji
mi nahaja tudi tuintam le kaka dobra molznica, kar je bi
lo opaziti že na razvoju vimena. Naravno kupec take kra
ve ne pomisli, da mlečnost mešane hrvaške živali navad
no ni prenosljiva na zarod, ampak da je le slučajno lastna 
kupljeni živali. V tako mešani živali se razen enega čini
telja zadobro mlečnost nahaja mogoče še 20 činiteljev naj 
slabše mlečnosti in več kot verjetno je, da bo pri potom
cih te krave prišlo do razvoja le ono 20 slabih činiteljev. 
Iz tega sledi, da dobimo tudi od dobre molznice hrvaške
ga pokolenja skoraj sigurno le slab zarod. Priprosti kme
tovalci tega ne uvažujejo in tudi ne vedo. Z navedenim 
ravnanjem povzročajo pa samim sebi in celemu plemen
skemu okolišu škodo vsled skvarjenja domačega preizku
šenega plemena. 

Kaj mam koristi spričo teh vseh prilik vse maše pri
zadevanje, da povzdignemo našo živinorejo?! Vse naše 
delo in delo par zavedmejših rejcev ter celo dosledna u
poraba čistih plemenjakov je zaman ali nezadostna. Rde
Čelisasta hrvaška živina se v mašern okolišu uvaja in širi 
vodno bolj in bolj, ker široke plasti naroda so danes gos
podarsko še preveč nezavedne, da bi samo poziv na za
vednost ^kmetovalcev pokazal kak znaten uspeh. 

Spričo sedanjih prilik nas je v stanu rešiti preteče 
nevarnosti, da se naše domače pleme potopi v mešanici 
zaostale in izprijene hrvaške pasme, edino le tozadevni 
zakon, ki bi izabranjeval preplavljanja naših sejmov s hr
vaško živino ali uporabo teh živali za pleme. 

To ni samo naše mnenje, ampak tudi želja naših za
vednih živinorejcev, kakor mi je zatrjeval gospodarsko 
visoko naobraženi in izredno marljivi župan mozirski, g. 
Matija Goričar. 

Ako bi podoben zakon, oziroma odredba, ne bila mo
goča, bomo morali prej ali slej naše pasemsko vprašanje 
in *>red vsem čisto rejo enostavno likvidirati ter bodemo 
morali tako dolgo čakati s T^neševalnim delom, da se 
ne zgrne čez nas val hrvaške križanice in da se ne izvrši 
celotno pomešanje in izenačenje naših domačih pasem s 
hrvaško in srbsko živino. 

Fr. Wernig, kmet. referent. 

Sv. Lenart v Slov. goricah. Naši zavedni somišljeniki name

ravajo ustanoviti za sodni okraj Sv. Lenart v Slov. goricah ži

vinorejsko zadrugo. Ustanovni občni zbor se bo vršil v nedeljo, 
dne 7. novembra 1926 v prostorih gostilne Arnuš pri Sv. Lenartu 
▼ Slov. goricah. Pripravljalni odbor vabi vse živinorejce sodnega 
okraja Sv. Lenart v Slov. goricah, da se udeleže tega, za povzdigo 
živinoreje nenavadno važnega zborovanja. 

Laško. V nedeljo, dne 17. oktobra se je vršil po ranem svetem 
opravilu v Društveni dvorani izredni občni zbor Kmetijske po
družnice, ki je bil dobro obiskan. Namesto odišlega živino
zdravnika dr. Jerine je bil izvoljen v odbor in za delegata na 
glavni občni zbor Bezgovšek Jože, posestnik iz Bezgovja pri Sv. 
Rupertu. V očigled temu, da so se začeli tudi naši kmetje peč;;ti 
s hmeljem, se je sklenilo, kupiti plug za globoko oranje, najbrž 
celo dva, ako bo mogoče izposlovali kakšno podporo. Tudi sadna 
drevesca vseh vrst bo naročila podružnica za svoje člane, in se 
naročila že sedaj sprejemajo. Cene prvovrstnim 11 1) komad. Tudi 
prejmovanje goveje živine se bo najbrž vršilo prihodnjo po
mlad. Podružnica zadnja leta zelo dobro deluje v prospeh kmet
skega stanu. 

Sv. Miklavž nad Laškim. Tukaj se je na pobudo posestnika 
SLucina, ki se je preselil k nam iz Cerkna na Goriškem, ustano
vila Mlekarska zadruga, ki prav dobro obratuje, in je v sedanjih 
težkih časih za našega kmeta prav važen in izaiten vir dohodkov. 
Izdeluje lep in okusen sir, katerega se je že mnogo prodalo 

Sejmsko poročilo. Prignalo se je: 3 konje, 12 bikov, 74 volov, 
326 krav in 3 teleta: skupaj 412 komadov. Povprečne cene za raz
lične živalske vrste na sejmu 26. oktobra 1926 so bile sledeče: pol

debeli voli 1 kg žive teže 7. 50 do 7.75 Din, biki za klanje 6.25 do 
750, klavne krave debele 6 do 7, plemenske krave 5 do 6, krave 
za klobasarje 3 do 4, molzne krave 5 do 6, breje krave 5 do 6, 
mlada živina 7 Din. Prodalo se je 185 komadov (za izvoz v Av
strijo 50 komadov). — Mesne cene: Vdovsko meso 8 do 18 Din, 
telečje meso 12.50 do 18, svinjsko meso sveže 10.50 do 27 Din. 

Mariborsko sejmsko poročilo. Na svinjski sejem dne 22. okt. 
se je pripeljalo 215 svinj in 2 kozi; cene so bile sledeče: M'adi 
prašiči 5—6 tednov stari 50 do 62.50 Din komad, 7—9 tednov stari 
75 do 80, 3—4 mesece stari 150 do 250, 5—7 mesecev stari 350 do 
450, 8—10 mesecev stari 500 do 800, 1 leto stari 1000 do 1250 Din. 
1 kg žive teže 10.50 do 12, 1 kg mrtve teže 14 do 17 Din. Prodalo 
se je 137 svinj. 

Mariborski trg, dne 23. oktobra 1924. Na trgu je bilo 42 vozov 
s 123 zaklanimi svinjami, 45 z zeljnatimi glavami, čebulo in ze
lenjavo, 16 s krompirjem in 10 s sadjem naloženih vozov. Svinjino 
so slaninarji prodajali po navadni ceni, in sicer po 10.50 do 25 Din 
za kg na drobno, po 14 do 17 Din kg pa na debelo. Drugače pa so 
cene ostale nespremenjene, le zeljnate glave, katerih je bilo v obi
lici na trgu, so se pocenile. — Perutnine je bilo radi slabega vre
mena komaj 400 komadov. Cene so bile piščancem 15 do 30, ko
kosom 35 do 45, racam 50 do 60, gosem 60 do 80 in puranom 60 do 
100 Din komad. — Krompir, zelenjava, druga živila, sadje in cvet
lice. Krompirja so kmetje manj kakor običajno pripeljali, ker je 
letina slaba in ker je krompir radi deževnega vremena začel de
loma gniti. Prodajal se je po 5 do 6 Din mernik (7 in pol kg), ozir. 
po 1 do 2 Din kg, kislo zelje 3 do 4, kisla repa 2 do 3, paradižniki 
4 do 5, solata 2 do 3.50 Din kg, endivija 1 do 1.50, buče 1 do 2, oh
rovt 1 do 2, kariijol 3 do 6 Din komad. Čebula 2.25 do 3, česen 8 do 
14 Din kg. Gobe 2.25 Din kupček, kumarce 1 do 2, zeljnate glave 
0.50 do 4 Din komad. Mleko 2 do 2.50, smetana 12 do 14, oljčno olje 
36 do 46, bučno olje 20 do 24 Din liter, maslo, surovo 36 do 40, 
kuhano 45 do 5, čajno 50 do 65 Din kg; sir 1 do 9 D hlebček, jajca 
1.50 do 2 Din komad. — Sadje: jabolka in hruške 2 do 8, češplje 3 
do 5, breskve 8 do 10„ grozdje 6 do 14 Din kg; kostanji, surovi 
3 do 4, pečeni 6 do 7 Din liter. Cvetlice, poedine 0č50 do 5, šopki 
3 do 10, z lončki vred 15 do 50 D Din komad. — Lončena in lesena, 
roba 1 do 100 Din, brezove metle 2.25 do 5 Din komad, koruzna 
slama 25 do 30 Din vreča. 

Seno in slama na mariborskem trgu. V sredo, 20 t. m. je bilo 
7 vozov sena, 1 otave in 5 slame; v soboto pa 4 sena in 3 slame 
na trgu. Cene so bile senu 75 do 100, otavi 75, slami pa 40 do 
5)0 Din za 100 kg. — Cene senu se bodo dvigale. 

Javimo vam, da so našli zlatnike v iGazelac milu sledeči: g . 
Tončka Schweiger Vranoviče, kupila milo pri tvrdki Martin Plut, 
Crnomlej; g. Micika Kampoš, Sv. Urban pri Ptuju, kupili milo pri 
tvrdki Ilinko Kreft, Ptuj; g. Marija Aberšek, Spodne Dovžc pri 
Slovenjgradcu, kupila milo pri tvrdki Albert Verdnik, Slovenj

gradec; g. Slava Veric, Glina, kupila milo pri tvrdki Milan Bje

govič, Glina; g. Terezija Lipovec, Vratišinec, kupila milo pri 
tvrdki Anton Kovač, Vratišinec, Medjimurje; g. Anton Eržen, Go

renjavas, kupil milo pri tvrdki Fr. Ks. Jelovčan, Gorenjavas nad 
Škofjo Loko; g. Marija Breznikar, Breg pri Št. Rupertu, kupila 
milo pri tvrdki Kmetijsko društvo, St. Rupert, Dolenjsko; g. Ma

rija Kočcvar, Metlika št. 29, kupila milo pri tvrdki Nikola Petru

š;č sin, Jurovski Brod; g. Anka Jarin$«r, Zagreb, Margarctska 4, 
kupila milo pri tvrdki Izidor Weiser, Zagreb; g. Avgust Slatkovič, 
Berctinec pri Varaždinu, kupil milo pri tvrdki Josip Milkovič m l , 
Varaždin; g. Marija Horvat, Mačkovec pri Cakovcu, kupila milo 
pri tvrdki Sandor Weiss, Cakovec; g. Elizabeta Strelec, Bukovci 
pri Ptujn, kupila milo pri tvrdki Mihael Kokot, Bukovci pri Ptu

ju; g. Nadu Helena, Radeče, kupila milo pri tvrdki Ivan Haller, 
Radeče pri Zidanem mostu; g. Terezija Naglic, Ljubljana, Boho

ričeva ulica 27, kupila mila pri tvrdki Štefan Mencinger, Ljub

ljana; g. Cilka Mlinar, Motnik, kupila mile pri tvrdki Justina 
Grabnar, Motnik; g. Marija Petkovšek, Gtrčarevec pri Planini, 
kupila milo pri tvrdki Z. Kopitar, Planina pri Rakeku; g. Jus t i 
Šuštar, Ljubljana, Rimska cesta, kupila milo pri tvrdki M. Jemec ; 

Ljubljana, Tržaška cesta; g. Marija Vodopivec, Stična, kupila milo 
pri tvrdki Al. Zoreč, Stična, Dolenjsko; g. Marija Pečarič, Curile 
št. 2, kupila milo pri tvrdki Kmetijsko društvo, Metlika; g. Milan 
Culič, Bos. Krupa, kupila milo pri tvrdki Braca Petrovič, Bos. 
Krupa; g. Drago Potkonjak, Bos. Krupa, kupila milo pri tvrdki 
Gojko Rodič, Bos. Krupa; g. Roža Kune, Rovte št. 105, nad Lo

gatcem. 1505


